

评标 微改革 评审更阳光

智能独立评标舱在我市正式上线



专家评审项目

本报讯(融媒记者 蒋中意 胡美樱子 通讯员 钱海汇) 7月18日上午,在金华市公共资源交易中心永康市分中心,政府采购项目评审专家应金乌踏进首批上线的智能化独立评标舱。在这个占地面积不到2平方米的小屋里,他将与义乌的多位专家一道,对义乌市义乌就业 薪资无忧 的政府采购项目实施远程异地评审。

当天,在另两个独立评标舱中,还

有两位专家分别对嵊州、海盐两地的不同项目实施评审。

麻雀虽小,五脏俱全。独立评标舱功能齐备,我们操作起来很方便。封闭式的专属空间,减少了舱室外的声音交互,大家都能安心评审,不会相互干扰。作为独立评标舱的首批使用者,应金乌忍不住为该设施点赞,很快完成了项目评审。

据悉,在本次评审中亮相的,正是

全省第一批采用独立智能化评标模式构成的新型标室——独立评标舱。相较于配备七八台设备的传统评标室,依据一个评标室开展一个项目的原则,独立评标舱更契合异地客场评审的使用场景,有利于远程异地评标工作的常态化推进与开展。它既提供了封闭式专属空间,实现专家间物理隔离,又有利于主持人远程直播以及录音。同时,整个评标过程将通过两套

摄录设备实时记录,满足监督监管要求,既保障了公平、公正、公开的公共资源交易的阳光环境,又打造了高效、高质、高频的公共资源交易信息化平台,依靠技术和机制上的创新,切实优化了营商环境。

本次远程异地评审项目,由我市政府采购中心担任客场方,同时对嵊州、海盐、义乌三个主场。三个主场集采中心分别从永康市评审专家库中抽取1名专家,加上主场当地的4名专家,组成三个5人线上远程异地评审小组,借助独立评标舱提供的音像设备交流沟通,保证了在全流程监督监管下,同时开展三个项目的评审工作。

金华市公共资源交易中心永康市分中心副主任朱震说,今年6月,独立评标舱项目在永康市营商环境优化提升天天有感“微改革”项目评选中脱颖而出,而本次异地评审项目的顺利开展,证明了独立评标舱项目符合预期设计效果。

永康这项改革,实现优质专家资源共享、强化公平评标环境、节约各类社会成本、提升公共资源交易效率,最终有效促进营商环境优化。浙江工商大学经济学院教授赵浩兴说。

市教育局将泳池 搬进校园

截至目前,惠及学生5000多人

本报讯(融媒记者 李梦楚) 7月17日上午,记者来到王慈溪小学,只见教学楼前的空地上,安装了一个长25米、宽10米的可拆装式泳池。

该校校长王忠美介绍,为响应市教育局首次组织开展“游泳进校园”活动的号召,学校发布了活动通知,吸引了近300名学生报名。

记者了解到,7月16日起,该校每日7时开始组织学生训练。为确保学生安全,除4名负责教学的专业游泳教练、2名救生员外,还有学校的值日领导和教师在旁看护。

孩子在老师眼皮子底下学游泳,作为家长,我很放心。一(2)班学生黄安的妈妈邓璐文说。

对学生学习游泳的热情,石柱小学校长李江也深有感触:我们学校的移



游泳教练教学生游泳

动泳池因意外推迟一天开业,就收到了不少家长反馈,孩子因无法按时参加活动感到失落。

据了解,石柱小学此次共有350余名学生报名参加。该校把移动泳池设在教学楼间,在泳池上方安装了遮阳布,且定

期过滤、消毒,每天至少更换30%的水,一个训练周期结束后泳池水将全部换新。

怎样让身体保持浮在水面上的状态,如何在水中换气?孩子们通过10天的专业训练,能学会更好地与水相处。李江说。

截至目前,市教育局已联合康体游泳馆在王慈溪小学、石柱小学、古山小学等多所学校投放可拆装式泳池,惠及学生5000多人,赢得了社会各界及家长、学生的一致好评。

市教育局相关负责人介绍,少年儿童溺亡事件频发一直是社会的痛点问题。为进一步筑牢少年儿童涉水安全防线,从源头上遏制学生溺水事件的发生,7月初,该局下发《关于强化暑期学生防溺水工作的工作方案》,要求各学校积极推广投放可拆装式泳池,加快推进普及中小学游泳教育。

公益广告

不断巩固创建成果

持续擦亮金字招牌

永康市融媒体中心 宣